Cemvmunap 4

1. [ycts M, L — noampocTpaHCTBAa BEKTOPHOT'O KOHEYHOMEPHOTO mpocTpancTBa V. [oka3zaTk,4To
a) ecim M C L, ro AnnL C AnnM;

6) Ann(M N L) = AnnM + AnnL, Ann(M + L) = AnnM N AnnL.

2. Paccmorpmm B R? 6asuc ey = (1,1,1), eo = (1,1,—1), e3 = (1,—1,—1). Iycts fi, fo, f3 — ABOU-
CTBeHHBIN Gaszuc. BeraucanTs 3Hadenue gpynkuunonata f;, i = 1,2, 3, ua sekrope (0, 1,0).

3. Ha mpocTpaHCTBe MHOIOY/IEHOB HE BBHIINIE TPETHLEU CTEMEH! C BEIIECTBEHHBIMEU KO3 (PUIMeHTaMu
3aJaauM JuHenHbN (yHKunoHar L,, a € R, koTopeil Ha MHOrOWwIeHe p(r) mpuHUMaeT 3HadeHue p(a).
Bymer au cemencTBo MuHENHBIX (GYHKIUOHATOB Lo, L1, Lo, L3 He3aBUCHMBIM?

4. B BexkTOopHOM mpocTpaHcTBe V BBIOpaH 0Oasuc. /loka3aThb ,9TO mepBasg KOOpAWHATA BeKTOpa v € V'
ABJIAETCA JIUHEMHBIM (DYHKIMOHAIOM Ha mpocTpaHcTBe V. YkazaTb 6asuc B sgpe (=MHOXKeCTBe Hy.JeH)
9TOro0 (PYHKIIMOHAIA.

Hemuoro Tpyuee:

5. [lokasaTb, 9TO BCAKUU JTUHEMHBIN (HYHKIUOHAT [(v) HA BEKTOPHOM MPOCTPAHCTBE V MOXKHO HaJJe-
KaIluM BEIOOPOM Gaszuca npusectu K Bupy [(v) = (mepBas KoOpauHATa BEKTODA V).

6. Ecam nmpoumsBegenwe NBYyX JUHEWHBIX (PYHKIIMOHAJOB HA BEKTOPHOM MPOCTPAHCTBE TOXKIECTBEHHO

PaBHO HYJIIO, TO 10 KpAWHEN Mepe OJWH M3 HUX PaBEeH TOXKIeCTBEHHO HYJII0. /Joka3aTh.



